Responde este cuestionario.

Los términos de la multiplicacién se llaman

El resultado de la multiplicacion es el

Multiplicar 6 x 3 es igual que multiplicar 3 x .
El doble de quince es

El triple de ochoes

El producto de un nimero por cero es

El producto de un nimero por 1 es

Dividir es una cantidad en partes iguales.

Los términos de la division son ,

y resto.

El es la cantidad que se reparte.

El cociente es el de la division.
Una division es exacta si el resto es

Una division es inexacta si el resto es

Comprobamos que una divisién esta bien calculada si
multiplicando el divisor por el cociente y sumando el

, el resultado es el

La mitad de treinta es

La tercera parte de un numero se halla

dicho nimero entre

Ordena de mayor a menos los siguientes niameros:

89,25
87,81
32,43



97,13
32,73
67,17

Escribe en letras los siguientes nimeros.

Escribe todos los numeros de 4 cifras que tienen 2 millares,

3 decenas y 6 unidades.

3. Mira el cuadro de los precios y contesta a las preguntas.

3
[ \ =
\ D
35 euros 43 euros 89 euros 19 euros 26 euros

Juan se ha gastado 132 €. Si una de las cosas que se ha comprado
ha sido una chaqueta, ¢en que se ha gastado el resto de los euros?
¢,Cuanto dinero se ha gastado Rafael si se ha comprado un
pantalén corto y unas zapatillas?

A Rafael le han regalado 200 €para que se compre ropa y ha
decidido comprarse una chaqueta, un gorro y una bufanda.

¢, Cuanto dinero le ha sobrado?



Completa.
« 538.206 = 5CM 3DM 8M 2C 0D 6U
538.206 = 500.000 + 30.000 + 8.000 + 200 + 6

*494.817 =
494.817 =

« 215.648 =
215.648 =

Recuerda el valor de los nimeros romanos y completa las
igualdades.

=1 X=10 C =100
V=5 L =50 D =500

M =1.000
« Xl = * MCL =
+CL= * DXXI =

Redondea los numeros a la decena mas proxima y haz una
estimacion del resultado.

Ejemplo: 59 + 327> 60 + 30 —+90

*42 + 23

*64 +19

« 36 + 52

A este problema le falta la pregunta. Rodea la mas adecuada
y resuelve el problema.
Un granjero tiene en total 850 animales entre vacas, cerdos y

conejos. Tiene 223 vacas y 312 cerdos.



¢, Cuantas vacas tiene el granjero?
¢, Cuantos sacos de comida necesitara para alimentarlos?

¢, Cuantos animales tiene en total?

R

¢, Cuantos conejos tiene el granjero?

Recuerda y completa.

*e3Km=3.000m *4Dam=40m <3 dm =300 mm

*SKm=........... me+9Dam=................ me8dm= ... mm
* 18 Km=............ m e+ 17 Dam =................ me11dm=........ mm
*35Km=............... m + 56 Dam =............... me+30dm=............ mm
*73Km=............... me+99 Dam=............. me72dm=........... mm

*8HM=800m <6 m=6000mm *5¢cm =50 mm

6 HM=................ Mme3M=....ccceeennn... mme8cm=......cccc...... mm
e 27HmM=.............. me15m=.............. mme12cm=.......c......... mm
*41HmM-=............... me28m=.............. mme58cm=............... mm



